

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18.12.2024 № 1566

г. Кирово-Чепецк

О внесении и утверждении изменений в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 08.07.2022 № 736

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Градостроительным кодексом Российской Федерации, постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 29.12.2018 № 1497 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании «Город Кирово-Чепецк» Кировской области», администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести и утвердить в постановление администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 08.07.2022 № 736 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципального образования Кирово-Чепецк» администрацией «Город Кировской области муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях» на территории муниципального «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» образования следующие изменения:
- 1.1. В подпункте 1.1.1 административного регламента после слов «в качестве нуждающихся в жилых помещениях» дополнить словами «на

территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области».

- 1.2. Подпункт 3.6.2 административного регламента исключить.
- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области обеспечить опубликование настоящего постановления.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области обеспечить размещение настоящего постановления на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», в информационной системе «Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Кировской области» и в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.

Первый заместитель главы администрации

А.Ю. Петухов